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Exercice 1(3 points)

Pour chaque énoncé, on propose trois réponses a, b et c. Une seule est correcte. Laquelle ?

Aucune justification demandée.

Une réponse correcte vaut 1point, une réponse fausse ou l'absence de réponse vaut 0 point.

1) PGCD(234,456) est égal à a) 1 b) 2 c) 6

2) Jô +i est égal à a)l b)ÿ c) Vô + ÿ

3) 26 + 43 est égal à a) 27 b) 69 c) 818

Exercice 2 (7 points)

On considère les nombres A = a/48 — a/75 +1Vl6 et £? =1a/36 — a/12 + a/27 .

1) Montrer que A = 2 — a/3 et B = 2 + a/3

2)a) Montrer que 21 est l'inverse de 5 .

11
b) En déduire que -+- = 4 .

3)a) Vérifier que 0 < A < 1.

b) Ranger dans l'ordre croissant A ,VÂ et A2 .

c) Déduire que \A2 — A \ + \A — y/Â\ — \ a/4 — A2 \ — 0 .

4) On considère l'ensemble E = [2 — a/3 ; 2 + a/3] .Soitx un réel de E .

a) Traduire l'ensemble E par d'inégalités.

1
b) Donner un encadrement de - .

X

1
c) Enutilisant la question 2)a), déduire que - E E .
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Exercice 3 (3 points)

Dans la figure ci-contre, ABC est untriangle rectangle en A

et CAB)//(EF) .

On donne AB = 2 et BC= 4 .

Soit E et F deux points des côtés respectivement [BC\ et [AC] .

1) Calculer sinÿCfi puis déduire l'angle A CB .

2) Calculer cos CÊF .
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Exercice 4 (7 points)

Dans la figure ci-dessous, (C) est un cercle de centre 0 et de rayon 3,

A ,B et C trois points du cercle (C) tels que BÔC = 30° et (AB)//(OC) .

1) Recopier la figure sur votre copie.

2)a) Quelle est la nature de triangle OAB ? Justifier votre réponse.

b) Montrer que ABO — 30° et BÂC — 15° .

c) Déduire que [AC) est la bissectrice de l'angle OÂB .

3)a) Tracer la tangente A au cercle (C) en C .

b) La droite (OB) coupe A en D . Montrer que DC = V3 .

c) Calculer alors OD et BD .
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